班春果介绍。

融入雨水花园、彩色透水铺装等"海绵城市"元素

首府这个口袋公园超美

呼和浩特晚报讯(记者李娟)推窗见绿,出 门人园。首府市民这一美好愿景正在逐渐变为 现实,越来越多的绿色公共开放空间不断出现 在我市街角巷尾。这些口袋公园成为市民茶余 饭后、休憩健身的新场所。

今年,赛罕区园林建设服务中心对位于帅 家营路与乌海东街三角地东侧进行了提升改 造,增设观赏景观,辅以非机动车停车位,融入 雨水花园、彩色透水铺装等"海绵城市"元素,打 造出一处口袋公园。自然交互式空间,提升了 市民的幸福感。

"我们居住的位置原本比较偏僻,但这几年 随着城市不断发展,小区门口建起了医院、学 校,配套设施也越来越完善。今年园林部门还 对路边的空地进行了提升改造,增加了汽车充 电桩、铺设草坪、栽种绿植、放置座椅,让家门口



海东街、昭乌达路、帅家营路交会处,占地面积 15700.66平方米。改造前场地平坦,地形起伏 较小,大面积黄土裸露,易形成扬沙天气。该处 口袋公园西侧为新建的赛罕区医院新址,未来 会有大量停车位的需求,因此,靠近西侧的区域 规划设计100多个停车位,智能充电桩40个,建

"海绵城市"要求,重新划分汇水分区,构建"渗 透性铺装+下凹绿地+植草沟+雨水花园"的海绵 "我们采用了彩色透水混凝土作为慢行步

空间。

道,帮助雨水自然下渗。雨水花园分散化布局, 就近吸纳和净化雨水,加强雨水路径上的处理 能力。彩色透水混凝土、下凹绿地、雨水花园与

电需求。"赛罕区园林建设服务中心中级工程师

空间。在空间形态上与绿地结合,利用城市 零星开放空间"见缝插绿"地打造出具有运动

休闲、文化娱乐、便民服务等功能的城市开放

里打造成为了"海绵城市"示范区,积极践行"海

绵城市"与"无废城市"相关理念,场地整体按照

口袋公园作为范围相对较小的绿地开放

在打造公共绿地过程中,园林部门也将这



帮忙为大

老小区新生活 凉亭改造暖民心

呼和浩特晚报讯(记者马妍)"凉亭改造翻 新,环境更优美了。""坐在这里下棋非常开心,地 面也很干净,这样的环境,我们会更加爱护。"虽 然天气骤冷,中山社区邮电小区居民的心却是暖 暖的,社区的"微幸福"项目凉亭改造计划已经提 前完工,他们的小区面貌也是焕然一新。

10月21日上午,呼和浩特晚报记者来到邮 电小区,居民们正三五成群,有的在凉亭内聊着 天、晒着太阳,有的则在凉亭旁的健身器材上锻 炼身体,小区改造后的凉亭已经变成居民休闲的

中山社区工作人员介绍,这个凉亭年久失修, 玻璃顶棚因材质问题,变得"夏热冬冷";凉亭内部 漆面脱落,存在一定的安全隐患,影响居民的使 用。为改善居民休闲娱乐环境,提高百姓生活幸 福指数。近日,中山社区积极联合共建单位内蒙 古自治区红十字会,对邮校小区凉亭进行翻新。

在短短的几天时间内就使凉亭焕然一新,凉 亭不仅重新具备了服务功能,还从根本上解决了 存在的安全隐患,居民也可以正常在凉亭中娱乐 休闲,凉亭又成为小区居民的"活动中心",为此 居民们纷纷为社区点赞。

更换窗户门阀 呵护冬日温暖

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)进入十月下 旬,天气逐渐变得寒冷。近期,兴康社区工作人员 在巡查中发现辖区内许多小区的窗户存在门阀破 损的情况,不仅影响窗户的密封性,还可能导致暖 气管道冻裂,给居民的生活带来安全隐患。

为了解决这一问题,兴康社区积极行动起 来。他们组织了党员、楼栋长、单元长等,对辖区 内多个小区的楼道玻璃门阀进行了排查和登 记。在排查过程中,他们还发现了许多其他的问 题,如窗户开关不灵活、密封条老化等。

为了确保居民能够在寒冷的冬季安全舒适 地生活,兴康社区决定统一为破损的窗户安装新 的门阀。截至10月20日,楼道玻璃的破损门阀 基本更换完毕。

友谊巷社区开展 走访空巢老人志愿服务活动

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)10月19 日,通道街街道友谊巷社区开展了"心系老人 关爱相伴"走访空巢老人志愿服务活动,引导 和弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的时代新风, 树立爱老、敬老、孝老的良好风气。友谊巷社 区书记马泽与社区工作人员走访慰问社区空 巢老人赵大娘,将温暖送到老人家中。

走访中,马书记和工作人员详细了解了老 人近期的生活情况、身体状况。老人身体多病 (做过胃部重大疾病手术),现如今还要经常住 院治疗,且仅靠低保维持生活,老人购买药品费 用高,负担重,眼下正为缴纳暖气费发愁。马泽 了解到老人的困难后,当场联系了祥和供热公 司说明老人的实际情况,协调减免了老人当年 的取暖费。随后马泽耐心地安慰老人:"您老人 家不用担心,好好养病,有什么困难随时找我们 社区。"老人对社区的帮助十分感动,连声致谢。

据介绍,下一步,友谊巷社区将持续关注 空巢老人,积极走访群众,开展多种形式的关 心关爱困难空巢老人活动。